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P Ř  E H L E D   N A V R H O V A N Ý C H   P R A C Í 
 

Staničení:      Popis:  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

0 ,000  Stan ičení  ces ty zač íná  v  m ís tě  odbočení  z ve ře jné  k om unik ace v  
   Pec i  pod Sněžk ou.  

   Do k m  0 ,100 ces ta  pok raču je  m im o pozem ek  inves tora .  

0 ,100  Začátek  navrhovaných úprav.  

| |0 ,100-297 Ods t ran i t  nános  z k ra jn ic  t l .  10  cm ,  š í ře průmě rně  2× 0 ,4  m .  Povrch  
   vozovk y oč i s t i t  od  neč i s to t  na  š í řk u 3 ,5  m .  Provés t  ná tě r y udržovac í  
   as fa l tu  1 ,8  a  1 ,25  k g /m 2 ,  š í řk a v  k oruně  3 ,5  m .  

0 ,10050 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

0 ,105  V levo s jezd  na  louk u,  zpevn i t  ŠD 15 cm ,  10  m 2 .  

0 ,153  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

0 ,172  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

0 ,191  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

0 ,237  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

0 ,27050 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

0 ,296  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dvo j i tá  (souběžně ) ,  dé lk y 4 ,5  
   m ,  vyč i s t i t .  

| |0 ,297-1 ,545 Ods t ran i t  nános  z k ra jn ic  t l .  10  cm ,  š í ře průmě rně  2× 0 ,3  m .  
   Povrch  rozrýt  na  š í řk u 3 ,5  m ,  povrch  vyrovnat  dop lněním  k am eniva  
   d rceného v  m nožs tv í  0 ,08  m 3 /m 2 .  Z ř íd i t  nový penet rační  m ak adam  
   t louš ťk y 9  cm  se dvěm a uzaví rac ím i  ná tě r y as fa l tu  1 ,8  a  1 ,25  k g /m 2 .  
   Š í řk a zpevnění  3 ,5  m .  

0 ,298  Napo jen í  ces ty v levo ,  zpevn i t  ŠD 15 cm ,  20  m 2 .  

0 ,318  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

Sv. :   V  úsec ích  s  úpravou rozryt ím  povrchu a  novým  penet račním   
   m ak adam em  současné svodn ice  ods t ran i t  a  nahrad i t  novým i ,   
   osazeným i  do  úrovně  nového povrchu.   

0 ,45350 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,455  V levo m ezník .  

0 ,52050 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,595  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,622  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,675  Napo jen i  ces ty v levo ,  zpevn i t  ŠD 15 cm ,  20  m 2 .  

0 ,729  Napo jen í  ces ty vpravo,  zpevn i t  ŠD 15 cm ,  20  m 2 .  

0 ,749  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,802  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

|0 ,815-825 Pravá po lov ina  vozovk y pok les lá ,  dop ln i t  navíc  k am enivo  0 ,10   
   m 3 /m 2 ,  20  m 2 .  

0 ,819  P ř ida t  svodn ic i ,  oce lovou z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 5  m et rů ,  do  lože  z 
   be tonu.  
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0,827  Napo jen í  ces ty v levo ,  zpevn i t  ŠD 15 cm ,  20  m 2 .  

|0 ,832  Výt luk  v  k ra jn ic i  v levo ,  dop ln i t  navíc  k am enivo  3  m 2 .  

0 ,854  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,87150 Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm  /  6  m .  Na v tok u 
   j ím k a z lom ového k am ene,  na  výtok u če lo  z lom ového k am ene na 
   m c .  Propus t  vyč i s t i t ,  od tok ovou rýhu vyč i s t i t  d l .  5  m .  

0 ,872  Začátek  podé lného p ř í k opu v levo .  Č i s t i t  0 ,15  m 3 /m .  

0 ,873-894 Rozš í řená výhybna –  povrch  obnov i t  s te jnou úpravou jak o  průběžnou 
   vozovk u 125 m 2 .   

0 ,894  Vpravo napo jen í  dvou ces t  na  výhybnu.  Zpevnění  obnov i t  š tě r k odr t í  
   t l .  15  cm  po 10 m 2 .  

0 ,895  Konec  č i š tění  p ř í k opu v levo .   

0 ,933  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,967  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

0 ,99450 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,033  Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm  /  5 ,5  m .  Na v tok u 
   j ím k a z lom ového k am ene,  na  výtok u če lo  z lom ového k am ene na 
   m c .  Podchycu je  p řepad od s tudny.  Propus t  vyč i s t i t ,  od tok ovou rýhu 
   vyč i s t i t  d l .  5  m .  

1 ,033-040 Č i s t i t  p ř í k op  v levo .  

1 ,035  P ř ida t  svodn ic i ,  oce lovou z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 5  m et rů ,  do  lože  z 
   be tonu.  

1 ,050  V levo nad t rasou s tudna!  

1 ,075  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,10550 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,13850 Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm  /  5 ,5  m .  Na v tok u 
   j ím k a z lom ového k am ene,  na  výtok u če lo  z lom ového k am ene na 
   m c .  Propus t  vyč i s t i t ,  od tok ovou rýhu vyč i s t i t  d l .  5  m .  

   Začátek  č i š tění  p ř í k opu v levo ,  0 ,30  m 3 /m .  

1 ,178  Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm  /  5 ,5  m .  Na v tok u 
   j ím k a z lom ového k am ene,  na  výtok u če lo  z lom ového k am ene na 
   m c .  Propus t  vyč i s t i t ,  od tok ovou rýhu vyč i s t i t  d l .  5  m .  

1 ,195  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,200-210 Zan ik á  p ř í k op  v levo ,  k onec  č i š tění .  

1 ,23350 Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,237-260 Výhybna vpravo š í ře 2  m .  Zpevnění  obnov i t  ŠD 15 cm ,  55  m 2 .  

1 ,266  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,293  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,327  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,360  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,390  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

1 ,422  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m .  

| |1 ,545-1 ,605 Ods t ran i t  nános  z k ra jn ic  t l .  10  cm ,  š í ře průmě rně  2× 0 ,4  m .  
   Povrch  vozovk y oč i s t i t  od  neč i s to t  na  š í řk u 3 ,5  m .  Provés t  ná tě r y 
   udržovac í  as fa l tu  1 ,8  a  1 ,25  k g /m 2 ,  š í řk a v  k oruně  3 ,5  m .  
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1,456  Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm  /  5 ,5  m .  Na v tok u 
   j ím k a z lom ového k am ene,  na  výtok u če lo  z lom ového k am ene na 
   m c .  J ím k u na v tok u obnov i t  ze  zd iva  lk .  na  m c .  Propus t  vyč i s t i t ,  
   od tok ovou rýhu vyč i s t i t  d l .  5  m .  

   Začátek  č i š tění  p ř í k opu v levo ,  0 ,30  m 3 /m .  

1 ,460  V zá řezovém  svahu v levo  je  s tudna –  sk ruž Ø 60 cm  –  5  m  od  
   k ra jn ice !  

1 ,532  Konec  č i š tění  p ř í k opu v levo .  

1 ,558  Současná svodn ice  z p ro f i lů  2× U16,  dé lk y 4 ,5  m ,  vyč i s t i t .  

1 ,564  Začátek  č i š tění  p ř í k opu v levo ,  0 ,50  m 3 /m .  

1 ,584  Současná svodn ice  z p ro f i lů  4× U16 (zdvo jená na výšk u) ,  dé lk y 4 ,5  
   m ,  vyč i s t i t .  

1 ,602  Konec  č i š tění  p ř í k opu v levo .  

| |1 ,605-1 ,776 Ods t ran i t  nános  z k ra jn ic  t l .  10  cm ,  š í ře průmě rně  2× 0 ,3  m .  
   Povrch  rozrýt  na  š í řk u 3 ,5  m ,  povrch  vyrovnat  dop lněním  k am eniva  
   d rceného v  m nožs tv í  0 ,08  m 3 /m 2 .  Z ř íd i t  nový penet rační  m ak adam  
   t louš ťk y 9  cm  se dvěm a uzaví rac ím i  ná tě r y as fa l tu  1 ,8  a  1 ,25  k g /m 2 .  
   Š í řk a zpevnění  3 ,5  m .  

1 ,615  Začátek  č i š tění  p ř í k opu v levo ,  0 ,30  m 3 /m .  

1 ,685  Současný t rubní  p ropus t  z t rouby oce lové 53 cm  /  5 ,5  m .  Na v tok u 
   j ím k a se  2  v tok y z lom ového k am ene,  na  výtok u če lo  z lom ového 
   k am ene na m c .  Propus t  vyč i s t i t ,  od tok ovou rýhu vyč i s t i t  d l .  5  m .  

1 ,757  Konec  č i š tění  p ř í k opu v levo .  

1 ,759  Začátek  rozš í řené k ř i žovatk y –  napo jen í  na  ces tu .   Povrch  obnov i t  
   s te jným  způsobem  jak o průběžnou vozovk u navíc  140 m 2  -  do  1 ,776.  

1 ,776  Konec  navrhovaných úprav,  dá le  pok raču je  as fa l tový povrch   
   navazu j íc í  lesn í  ces ty.   
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R 
Tab.  1a 

Vozovka – běžná t rasa  

 

Ods t ranění  nánosu a  drnů  z  k ra jn ic  t l .  10  cm  

Km  0,100 –  0 ,297 = 197 m  × 0 ,8  =    158 

Km  0,297 –  1 ,545 = 1248 m  × 0 ,6  =   749 

Km  1,545 –  1 ,750 = 205 m  × 0 ,8  =    164 

Km  1,750 –  1 ,776 = 26  m  × 0 ,6  =   16  

Ce lk em  =          1087 m 2  

 

Oč i š tění  povrchu as fa l tového od nánosů  

Km  0 ,100 –  0 ,297 = 197 m  × 3 ,5  =    690 

Km  1,545 –  1 ,605 = 60  m  × 3 ,5  =    210 

Ce lk em  =         900 m 2  

 

Rozryt í  povrchu as fa l tového 

Km  0,297 –  1 ,545 = 1248 m  × 3 ,5  =   4368 

Km  1,605 –  1 ,776 =  171 m  × 3 ,5  =   599 

Navíc  =        265 

Ce lk em  =         5232 m 2  

 

Dop lnění  k am eniva  0 ,08  m 3 /m 2  

Km  0 ,297 –  1 ,545 = 1248 m  × 3 ,5  =    4368 

Km  1,605 –  1 ,776 =  171 m  × 3 ,5  =    599 

Navíc  =       268 

Ce lk em  =         5235 m 2  

 

Dop lnění  k am eniva  0 ,10  m 3 /m 2  

Navíc  =           20  m 2  

 

Úprava p láně  se  zhutněním  

Navíc  =          165 m 2  

 

Kryt  ze  š tě r k odr t i  0 -63  m m ,  t l .  15  cm  

Navíc  =          165 m 2  
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Kryt  z penet račního m ak adam u t l .  9  cm  

Km  0,297 –  1 ,545 = 1248 m  × 3 ,5  =    4368 

Km  1,605 –  1 ,776 = 171 m  × 3 ,5  =   599 

Navíc  =        265 

Ce lk em  =           5232 m 2  

 

Nátě r y uzaví rac í  as fa l tu  1 ,80  a  1 ,25  k g /m 2  

Km  0 ,100 –  1 ,776 = 1 ,676 m  × 3 ,5  =    5866 

Navíc  =        265 

Ce lk em  =         6131 m 2  

 

Tab.  1b 

Zpevnění vozovky navíc  

 

Č . -  L /P Stan ičení  P locha m 2  Zpev.   Poznám k a  

1 .  L   0 ,105  10   ŠD15  s jezd  na  pozem ek   

2 .  L   0 ,298  20   ŠD15  napo jen í  ces ty 

3 .  L   0 ,675  20   ŠD15  napo jen í  ces ty 

4 .  P   0 ,729  20   ŠD15  napo jen í  ces ty 

5 .  P   0 ,815  20   0 ,10   vyrovnání  P½ vozovk y 

5 .  L   0 ,827  20   ŠD15  napo jen í  ces ty 

6 .  L   0 ,832  3   0 ,08   výt luk  

7 .  P   0 ,873  125  p lné   obnova výhybny ( r + 0 , 0 8 + p m + n a )  

8 .  P   0 ,894  2×10  ŠD15  napo jen í  2  ces t  

9 .  P   1 ,237  55   ŠD15  obnova výhybny 

10.  L   1 ,759-776 140  p lné   obnova k ř i žovatk y ( d t t o )  

 

Zpevnění  navíc  ce lk em  :   

Rozryt í    265 

Dop lnění  0 ,08   268 ( 3 + 1 2 5 + 1 4 0 )  

Dop lnění  0 ,10   20  

Ště r k odr ť  15    165 

PMA 9   265 

NAU 2×   265 

Úprava p láně   165 
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Tab.  2a 

Trubní propusty  

 

Č .   Druh Stan ičení  Dé lk a  /  Ø  J ím k a-Če lo  Poznám k a 

1 .   TP 0 ,87150 6  /  53   J+Č   č i s t .  +  r5  

2 .   TP 1 ,033  5 ,5  /  53  J+Č   č i s t .  +  r5  

3 .   TP 1 ,13850 5 ,5  /  53  J+Č   č i s t .  +  r5  

4 .   TP 1 ,178  5 ,5  /  53  J+Č   č i s t .  +  r5  

5 .   TP 1 ,456  5 ,5  /  53  J+Č   č i s t .  +  J  +  r5  

6 .   TP 1 ,685  5 ,5  /  53  J+Č   č i s t .  +  r5  

 

Propus ty ce lk em :  

Z  t rub  oce lových Ø 53 cm  = 33,5  m  

 

Tab.  2b 

P řehled prací pro propusty  

 

Č i š tění  p ropus tů  Ø  53 cm        33 ,5  m  

Z ř í zen í  j ím k y pro  Ø 53 cm       1  k s  

K tom u :   

H loubení  j am   

   j ím k a 1 ,9×2,3×2,0  =  8 ,7  m 3  

   Ce lk em  =        8 ,7  m 3  

Sv is lé  p řem ís tění  =         8 ,7  m 3  

U ložení  p řebytků  =         8 ,7  m 3  

Č i š tění  p ropus tu  D 53 cm  =      33 ,5  m  

Č i š tění  od tok ových rýh  do  0 ,5  m 3 /m  =     30  m  

Vybourání  s ta ré  j ím k y =        6  m 3  

 

Tab.  3 

Svodnice :  (s taničení/délka)  

 

Č i š tění  současných svodn ic  

0 ,10050/4 ,5  ;  0 ,153/4 ,5  ;  0 ,172/4 ,5  ;  0 ,191/4 ,5  ;  0 ,237/4 ,5  ;   

0 ,27050/4 ,5  ;  0 ,296/4 ,5×2 ;  1 ,558/4 ,5  ;  1 ,584/4 ,5  .  

 

Obnovení  svodn ic  

0 ,318/4 ,5  ;  0 ,45350/4 ,5  ;  0 ,52050/4 ,5  ;  0 ,595/4 ,5  ;  0 ,622/4 ,5  ;   

0 ,749/4 ,5  ;  0 ,802/4 ,5  ;  0 ,854/4 ,5  ;  0 ,933/4 ,5  ;  0 ,967/4 ,5  ;   

0 ,99450/4 ,5  ;  1 ,075/4 ,5  ;  1 ,10550/4 ,5  ;  1 ,195/4 ,5  ;  1 ,23350/4 ,5  ;   
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1,266/4 ,5  ;  1 ,293/4 ,5  ;  1 ,327/4 ,5  ;  1 ,360/4 ,5  ;  1 ,390/4 ,5  ;  1 ,422/4 ,5  .   

 

Dop lnění  svodn ic  

0 ,819/5  ;  1 ,035/5  .  

 

Svodn ice  ce lk em  :   

Počet  :   Oce lové = 33  k s  /  149,5  m  

   Č i š tění  =   10  k s  =  45  m  

   Obnovení  =   21  k s  =  94 ,5  m  

   Dop lnění  =   2  k s  =  10  m  

 

Tab.  4 

Č iš tění p ř íkopu  

 

S tan ičení  k m   Dé lk a    Ob jem  m 3  

0 ,872 –  0 ,895   23  m    0 ,15  m 3 /m  

1 ,033 –  1 ,040   7  m    0 ,15  m 3 /m  

1 ,139 –  1 ,210   71  m    0 ,30  m 3 /m  

1 ,456 –  1 ,532   76  m    0 ,30  m 3 /m  

1 ,564 –  1 ,602   38  m    0 ,50  m 3 /m  

1 ,615 –  1 ,757   142 m    0 ,30  m 3 /m  

Ce lk em  :   

Č i š tění  0 ,15    30  m  

Č i š tění  0 ,30    289 m  

Č i š tění  0 ,50    38  m  

 

Tab.  5 

J iné práce 

 

Mater iá l  k  odvozu do 1  k m  

k ra jn ice  =  1087 m 2  ×  0 ,126 t  =  136,9  

p ř í k op  =  30×0,097 + 289×0,194 + 38×0,324 = 71 ,3  

ce lk em  su ť  =        208,2  t  

svodn ice  –  hm oty =  94 ,5  m  × 0 ,290 t  =    27 ,4  t  

 

- - -    ooo   - - -    ooo   - - -    ooo   - - -  

 


